

Datum: 9. 3. 2022

ZAPISNIK 2. REDNE SEJE SVETA STARŠEV

9. 3. 2022 ob 18.00 uri

Seja je bila zaradi razmer Covid-19 sklicana preko videokonference na povezavi
<https://arnes-si.zoom.us/j/92602129754>

Prisotnost je vodena na seznamu prisotnosti s podpisi udeležениh.

Prisotni predstavniki oddelkov	1.A – Marina Kontelj, 1.B – Sašo Popovič, 1.D – Vesna Družanovič, 2.A – Nataša Sever Božeglav, 2.B – Janja Kodrič, 2.C – Polona Rožman, 2.D – Sergej Iskra, 3.B – Janja Pahor Mohorič, 3.C – Sašo Bole, 4.A – Nataša Bajt Mugoša, 4.B – Jana Žnidaršič, 4.D – Helena Bizjak, 4.E – Anja Tisel Zadnik, 5.A – Saša Kovačič, 5.D – Sandra Pajer, 6.A – Franko Seražin, 6.B – Andrea Marsetič, 6.C – Biljana Ferfolja, 7.A – Kristina Pavlič Hreščak, 7.C – Renata Gerželj, 7.D – Astrid Bastianelli, 8.B – Zdravko Slavec, 8.C – Rudolf Pečar, 9.A – Slavica Čok, 9.B – Nuša Pilič, 9.C – Davorin Kočevar, 9.D – Debora Mezgec, 1., 2.L – Jernej Fonda, 3., 5.L – Andrej Muha
Opravičeno odsotni	1.C – Arijana Cengle, 3.A – Gregor Bratož, 4.C – Mojca Zadkovič, 5.B – Loredana Vidmar, 5.C – Marko Spetič, 6.D – Katja Dekleva Sila, 7.B – Dragana Karakaš, 8.A – Almira Handukić, 8.D – Božo Grmek, 8.E – Iva Šimetič,

Sejo je sklical predsednik sveta staršev. Seje se je udeležilo 29 predstavnikov, seja je bila sklepčna.

Seje sta se kot zainteresirana javnost udeležili dve osebi, ki sta sejo spremljali v imenu predstavnikov 3.A in 4.C in nista imeli možnosti glasovanja.

Na sejo je bil vabljen v.d. ravnatelj Alen Kofol, ki se je seje udeležil.

Predlagani dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Predstavitve kandidata za ravnatelja OŠ Sežana
3. Oblikovanje mnenja o kandidatu
4. Prenos informacij iz sveta šole
5. Razno

Oblikujemo vrednote.

K točki 1)

Potrditev dnevnega reda

K dnevni red ni bilo predlaganih sprememb, zato je bil dnevni red soglasno potrjen.

K točki 2)

Predstavitev kandidata za ravnatelja OŠ Sežana

Predsednik sveta staršev je g. Alena Kofola povabil, da se glede na dano kandidaturo za delovno mesto ravnatelja predstavi svetu staršev.

G. Kofol je izvedel predstavitev svojega programa in vizije, na kar so imeli predstavniki sveta staršev možnost podati vprašanja kandidatu.

Teme, ki so starše najbolj zanimale so bile v zvezi z varnostjo otrok, načini poučevanja, prehrano, izvedbo šol v naravi, prevozi ter ostalimi vsebinami, ki se dotikajo izobraževalnega procesa otrok.

Prav poseben poudarek je bil dan glede teme medvrstniškega nasilja ter vzpostavitve varnega šolskega okolja za otroke. Obravnavan je bil tudi konkreten primer oz. dogodek, ki kaže na to, da je potrebno delovati preventivno ter skušati preprečiti tovrstna dejanja. Prav tako moramo starši sami zaznavati takšne dogodke in sprotno obveščati pristojne službe v šoli. G. Kofol je pri tem povedal, da v aktualnem obdobju glede obravnavane tematike zaznavajo povečane težave v celotni Sloveniji ter je šola že organizirala določene aktivnosti za preprečevanje teh dogodkov. Prav tako se je zavzel, da bo v prihodnje ta tema na njegovi prioritetni listi.

Glede samega izobraževanja je poudaril, da se bo trudil delati na višanju kvalitete izobraževanja ter tudi zagotovitvi boljših materialnih pogojev za učence in učitelje. Glede prehrane je g. Kofol povedal, da se zavzema za vzpostavitev prehrane v lastni kuhinji. Glede šol v naravi je povedal, da se zavzema in trudi za vrnitev šol v naravi na otoku Rabu oz. za šole v naravi v taki obliki.

G. Kofol je odgovoril na vsa zastavljena vprašanja staršev, na kar je sejo zapustil.

K točki 3)

Oblikovanje mnenja o kandidatu

Predstavniki so bili povabljeni k razpravi ter podaji mnenj glede kandidata za ravnatelja.

V razpravi so predstavniki oddelkov podprli kandidaturo g. Kofola ter mu zaupanje glede na njegovo dosedanje delo kot predstavitev programa in podane odgovore na vprašanja. Prav tako je bilo podano mnenje, da je potrebno po več letih vodenja vršilcev dolžnosti ravnatelja stabilizirati delovanje šole.

Oblikujemo vrednote.

Predstavniki so v razpravi sklenili, da v kolikor bo ravnatelj potrjen bomo pri njegovem delu še posebej pozorni in kritični do njegovega dela na področjih sprotne in odprtega komuniciranja s starši, varnega šolskega okolja, šolskega uspeha (v smislu vzpostavitve vzpodbudnega šolskega okolja za učence), skrbi za zdravo šolsko okolje, vzpostavitve lastne kuhinje oz. izboljšanja kvalitete prehrane, izvedbe šol v naravi, ipd. Pri tem predstavniki pričakujemo, da bo bodoči ravnatelj, v kolikor bo imenovan, sprejemal predloge in pobude staršev ter jih v dobro otrok, v okviru danih normativnih predpisov, implementiral v šolsko okolje.

Predsednik sveta staršev je dal na glasovanje sklep:

Svet staršev daje pozitivno mnenje na kandidaturu g. Alena Kofola za ravnatelja OŠ Sežana

Sklep je bil sprejet s 29 glasovi ZA, 0 proti, 0 vzdržanih.

K točki 4)

Prenos informacij iz sveta šole

Predstavnika sveta šole sta predstavnikom staršev prenesla informacije glede aktivnosti v svetu šole.

Podane so bile kratke informacije glede postopka imenovanja ravnatelja, glede popolnitve sveta šole, aktivnosti v zvezi s šolsko kuhinjo, aktivnosti v zvezi z rezultati NPZ. Dana je bila pobuda, naj predstavniki pošljejo svoje predloge ali pobude, da se obravnavajo na svetu zavoda.

K točki 5)

Razno

Pod točko razno dodatne razprave ni bilo.

Seja je bila zaključena ob 20.30 uri.

Predsednik sveta staršev
mag. Sergej Iskra



Oblikujemo vrednote.